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ABSTRAKT 

Horný Karol, Spracovanie bakalárskej a diplomovej práce na Bratislavskej vysokej 

škole práva. Diplomová práca, Katedra trestného práva Fakulty práva Bratislavskej 

vysokej školy práva, vedúci diplomovej práce doc. JUDr. Čierny Róbert, PhD., 

Bratislava 2006, 79 s. a 10 s. príloh. 

Práca prináša a systematizuje najnovšie poznatky z oblasti spracovania 

bakalárskych a diplomových prác na vysokých školách v Slovenskej republike. 

V práci je sústredená pozornosť na riešenie otázok poslania bakalárskych a 

diplomových prác, organizácie priebehu a obsahového naplnenia seminára 

k spracovaniu bakalárskych alebo diplomových prác, osobnostné požiadavky 

a činnosť vedúceho bakalárskej a diplomovej práce v jednotlivých etapách ich 

spracovania. Veľká pozornosť je venovaná konkrétnej činnosti študenta 

v jednotlivých etapách spracovávania záverečnej práce, najmä výberu témy, 

harmonogramu spracovania bakalárskej alebo diplomovej práce, náležitostiam týchto 

záverečných prác a formálnej úprave. Osobitne je riešená problematika odovzdania 

bakalárskej alebo diplomovej práce a priebehu obhajoby záverečnej práce 

študentom. V práci je systematizovaný súhrn požiadaviek vyjadrujúci špecifiká týchto 

prác, ktorý vychádza zo študijného odboru právo, je zdôraznený prakticko-odborný 

aspekt u bakalárskych prác a odborno-teoretický charakter u diplomových prác. 

Činnosť študenta pri rešpektovaní záväzných noriem a všeobecných odporúčaní 

uvedených v diplomovej práci vytvára predpoklady pre kvalitné spracovanie 

bakalárskej alebo diplomovej práce po obsahovej aj formálnej stránke. Realizované 

vymedzenie činností a úloh subjektov vstupujúcich do procesov výberu spracovania 

a obhájenia vysokoškolskej kvalifikačnej práce je významným nástrojom 

harmonizácie, efektívnosti a kvality výstupov. 

Kľúčové slová: bakalárska práca, diplomová práca, poslanie záverečných 

prác, vedúci práce, spracovanie a úprava záverečných prác, odovzdanie a obhajoba 

bakalárskej alebo diplomovej práce, seminár k spracovaniu záverečnej práce.  
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